Centralna Komisja Egzaminacyjna

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczgeia egzaminu.

dla egzaminatora,

% WPISUJE ZDAJACY Miejsce
g na naklejke
"é KOD PESEL 2 kodem
=
EGZAMIN MATURALNY
7 MATEMATYKI CZERWIEC 2011
POZIOM ROZSZERZONY
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 16 stron Czas pracy:
(zadania 1-12). Ewentualny brak zglos 180 minut
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego egzamin.
2. Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to
przeznaczonym.
3. Pamigtaj, Ze pominigcie argumentacji lub istotnych
obliczen w rozwiazaniu zadania otwartego moze
spowodowaé, ze za to rozwiazanie nie bedziesz mogt
dosta¢ pelnej liczby punktow.
4. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dlugopisu lub pidra
z czarnym tuszem lub atramentem.
5. Nie uzywaj korektora, a btedne zapisy wyraznie przekresl.
6. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bgda oceniane.
7. Mozesz korzysta¢ z zestawu wzorow matematycznych,
cyrklai linijki oraz kalkulatora.
8. Na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL i przykle;j
naklejk¢ z kodem.
9. Nie wpisuj zadnych znakéw w czgSci przeznaczonej

Liczba punktéw
do uzyskania: 50

MMA-R1 1P-113
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2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 1. (4 pkt)
Rozwiaz nierdownosé |2x - 4| + ‘x —5‘ 212,
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Egzamin maturalny z matematyki 3
Poziom rozszerzony

Zadanie 2. (5 pkt)
Wyznacz wszystkie wartoéci parametru m, dla ktorych rownanie 2x° —(m —2)x -3m=0

ma dwa rézne pierwiastki rzeczywiste x,, x,, spehiajace warunek x; +x; —2x,x, <25.
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4 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 3. (5 pkt)
Ciag (a, b, c) jest geometryczny. Ciag (3a+3, 2b, c—12) jest arytmetyczny i suma jego
dwoch pierwszych wyrazow jest rowna trzeciemu. Oblicz a, b, c.
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Egzamin maturalny z matematyki 5
Poziom rozszerzony

Zadanie 4. (4 pkt)

Rozwiaz rownanie 6sin” x+7cosx—1=0 dla xe (0, 271') .



Pobrano z arkusze24.pl

6 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie S. (4 pkt)
Dany jest trojkat ostrokatny ABC o bokach dlugosci a, b, ¢ i katach «, B, y (zobacz

b+’ -a _ tgf
a’+c’-b* tga

rysunek). Wykaz, ze
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Egzamin maturalny z matematyfki 7
Poziom rozszerzony
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8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 6. (3 pkt)
Wykaz, ze nie istnieje wielomian W(x) stopnia trzeciego o wspotczynnikach catkowitych,
ktéry spetnia warunki: W(2)=3 i W(-2)=2.
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Egzamin maturalny z matematyki 9
Poziom rozszerzony

Zadanie 7. (4 pkt)
Dany jest trojkat ostrokatny ABC, w ktorym |AC|:5 i |AB‘ =8. Pole tego trojkata jest

réwne 104/3 . Oblicz promiefi okrggu opisanego na tym trojkacie.
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10 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 8. (5 pkt)
Punkty 4=(-5,5), C=(8,6) sa przeciwlegtymi wierzchotkami trapezu réwnoramiennego

ABCD, w ktorym AB || CD . Prosta o rownaniu y =2x jest osig symetrii tego trapezu. Oblicz
wspotrzgdne wierzchotkéw B i D oraz pole tego trapezu.
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Egzamin maturalny z matematyki 11
Poziom rozszerzony
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12 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 9. (3 pkt)
Przekatne trapezu ABCD przecinaja si¢ w punkcie P, Prosta rownolegla do podstaw trapezu,
przechodzaca przez punkt P, przecina ramiona AD i BC odpowiednio w punktach M i N.

Wykaz, ze |MP|=|NP)|.
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Egzamin maturalny z matematyli 13
Poziom rozszerzony

Zadanie 10. (5 pkt)
Dany jest kwadrat ABCD o boku rownym 2. Na bokach BC i CD wybrano odpowiednio

punkty E i F, ro6zne od wierzchotkéw kwadratu, takie ze |CE | = |DF | = x . Oblicz wartos¢ x,
dla ktorej pole trojkata AEF jest najmniejsze i oblicz to pole.
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14 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 11. (4 pkt)
Sposrod wszystkich liczb czterocyfrowych o cyfrach ze zbioru {l, 2, 3} losujemy jedna.

Oblicz prawdopodobiefistwo zdarzenia polegajacego na tym, ze suma wszystkich cyfr
wylosowanej liczby jest réwna 7.
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Egzamin maturalny z matematyli 15
Poziom rozszerzony

Zadanie 12. (4 pkt)
W ostrostupie trojkatnym ABCS o podstawie ABC 1 wierzchotku § dane sa:
|4B|=|AC| =|SB|=|SC|=9 i |4S|=|BC|=8. Oblicz objetos¢ tego ostrostupa.
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Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony
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BRUDNOPIS
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PESEL

MMA-R1_1P-113

WYPELNIA ZDAJACY

WYPELNIA EGZAMINATOR

Suma punktow
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KOD EGZAMINATORA

KOD ZDAJACEGO Czytelny podpis egzamfnators;l



